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Η πρόσβαση σε μια ποιοτική κάμερα είναι εφικτή για σχεδόν όλους αυτές 
τις μέρες χάρη στα smartphones! Μπορεί το smartphone σας να μην είναι 
Nikon των 5.000$ ή μια σπάνια Hasselblad από την Σουηδία αλλά αυτό δεν 
σημαίνει ότι δεν μπορείτε να τραβήξετε καταπληκτικές φωτογραφίες. 
Μπορείτε να δείτε την καμπάνια της Apple, “Shot on an iPhone” που 
αποτελείται από φωτογραφίες χρηστών για να καταλάβετε!

Το να τραβήξετε την τέλεια φωτογραφία με smartphone δεν είναι πάντα εύκολο 
όμως! Ας δούμε λοιπόν κάποια tips για να τα καταφέρετε:

Κάντε εξερευνήσεις!

Το να τραβήξεις μια πραγματικά εξαιρετική φωτογραφία είτε με κάμερα είτε με 
smartphone ξεκινάει με το θέμα. Είτε φωτογραφίζετε ένα γαλήνιο τοπίο είτε έναν 
πολυσύχναστο δρόμο πρέπει να βρείτε το τέλειο σημείο για τις φωτογραφίες σας. 
Βγείτε έξω συχνά και ψάξτε για σημεία που είναι ενδιαφέρον να φωτογραφηθούν. 
Μπορείτε να κρατήσετε σημειώσεις από τα μέρη ή από κάποιον special φωτισμό 
κάποια ώρα της ημέρας ή πότε τα μέρη έχουν κόσμο και πότε όχι.

Όλα είναι στις λεπτομέρειες!

Η μέση κάμερα ενός smartphone δεν έχει ακριβώς επαγγελματική ποιότητα αλλά 
σε κάποια πράγματα υπερέχει. Ένα από αυτά που κάνει καλύτερα είναι ότι παίρνει 
πολύ ωραία κοντινά πλάνα και τα μικρά αντικείμενα συχνά αποδίδονται με ζωηρές 
λεπτομέρειες. Όταν τραβάτε φωτογραφία προσπαθήστε να είστε κοντά στο 
αντικείμενο σας και να αλλάζετε την προοπτική σας. Μην φοβάστε να είστε κοντά 
και συλλάβετε τις μικρές λεπτομέρειες!

Αναβαθμίστε την κάμερα σας!

Όλα τα smartphones έχουν μια βασική εφαρμογή κάμερας αλλά πολλές φορές 
κάποιοι θέλουν μεγαλύτερης ποιότητας φωτογραφίες και δεν τους φτάνει αυτή η 
εφαρμογή. Μπορείτε να κατεβάσετε κάποια εφαρμογή κάμερας που έχει 
περισσότερο χειροκίνητο έλεγχο όπως η CameraAwesome και Camera+. Πολλές 
εφαρμογές έχουν online οδηγό που μπορείτε να διαβάσετε για να μάθετε όλα τα 
χαρακτηριστικά τους.

Μείνετε ενεργοί!

Για να τραβήξετε πραγματικά μια καλή φωτογραφία πρέπει να ξέρετε πως 



δουλεύει η συσκευή σας και πρέπει να εξασκήστε! Τραβήξτε όσες περισσότερες 
φωτογραφίες από οτιδήποτε μπορείτε και πειραματιστείτε! Επίσης μπορείτε να 
συμμετέχετε και συχνά σε διαγωνισμούς φωτογραφίας.

Χρησιμοποιείστε Image Editors

Αντί να χρησιμοποιείτε τα φίλτρα που χρησιμοποιούν και όλοι οι άλλοι, κατεβάστε 
μια ποιοτική εφαρμογή επεξεργασίας εικόνων που σας δίνει περισσότερο 
χειροκίνητο έλεγχο. Κάντε χειροκίνητα τις αλλαγές αντί να βάζετε απλά ένα 
έτοιμο φίλτρο. Δύο πολύ καλές εφαρμογές είναι το SnapSeed και το Photoshop 
Express
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